



查获的假酒

## 藏在山村灌装假白酒,变成品牌白酒销往市场 合肥警方奔袭大别山 捣毁制售假酒窝点

星报讯(合公新 记者 王玮伟 文/图) 3元一斤的散装白酒,灌入从网上买来的品牌白酒瓶内,成本不到10元的假酒,摇身一变成市场价200多元的品牌白酒,然后稍微低于市场价出售。11月4日,市场星报、安徽财经网记者从合肥警方获悉,日前,合肥瑶海刑警一队捣毁一制售假酒的窝点,现场查获近千瓶各类假酒。

今年8月份,瑶海警方获取一条信息,辖区物流市场内有假冒白酒发往外地,民警随即展开调查。通过对发件人的秘密跟踪,警方很快发现,在合肥周边地区,有多个制造假酒的窝点,大量冒牌白酒在这里加工完成,随后运往合肥,进而销往省内多个地市。

经过一段时间侦查,这个制售假酒的团伙逐渐浮出水面。10月27日凌晨,警方在安徽六安一山村内,找到该制假窝点,将刚加工完100多箱假酒,准备连夜

拉往合肥销售的2名嫌疑人当场查获。民警介绍,除了假酒之外,在现场还搜出了大量酒盒,以及全套的造假器材。在其中一名嫌疑人家中,民警又搜出几百件已加工完成的假酒。

被捕后,嫌疑人马某和董某对自己的犯罪事实供认不讳,据他们交代,他们从市场上以3元一斤的价格收购来大量散装酒之后,灌装到回收来的、或者从网上买来的瓶子之中,再使用专门的机器进行包装。从外观上看,与市场上销售的酒难辨真假,甚至连喷码和防伪标识都一应俱全。

加工完成之后,他们将这些每瓶成本不到10元的酒,卖给有需要的商家,从中获利。据两人交代,自今年下半年以来,他们用这样的方式累计制售了1600余瓶各类假酒,销往安徽各地,涉案价值20余万元。

目前,案件仍在进一步深挖之中。

## 肥东凯悦中学18岁学生短跑后猝死 相关部门已介入调查



事发操场

星报讯(本报记者 文/图) 11月3日9时许,肥东县凯悦中学18岁学生小宋在参加由校方举办的运动会800米短跑项目后,倒地不起,后被送往医院救治,抢救无效身亡。据了解,小宋系猝死。

11月4日中午,市场星报、掌上安徽记者来到肥东县凯悦中学,该校内空空荡荡,据学校门卫称,该学校已经放假,对于学生猝死一事,该工作人员称,具体情况并不了解。

据该校一位准备离校回家的学生称,3日上午,有一名同学确实身亡。“听说是短跑之后倒地不起,后来送到医院没有抢救过来。”据记者了解,凯悦中学系民办私立学校,小宋参加运动会中的800米和跳远项目,跑过后就倒在操场上。后校方将其送往合肥市二院抢救无效死亡,医院诊断为心源性猝死。肥东县教育局社管办告诉记者,确实发生相关事件,教育部门和公安机关已介入调查。

### 民生发布

## 合肥首届创意设计涂鸦大赛启动 万元奖金等你来拿

星报讯(路璐 正球 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从获悉,今日,中国(合肥)首届创意设计涂鸦大赛将在蜀山经济开发区启动,即日起向全社会征集作品,12月5日报名截止,奖励丰厚。

据介绍,比赛将根据报名情况分为青少年组(18周岁以下)和成人组(18周岁及以上),参赛选手提交自己的创意设计初稿至邮箱:949134526@qq.com,邮件名为:“姓名+电话号码+作品名称”的形式,参赛选手在作品发至邮箱后,将挑选100位选手作品入围复赛,进入复赛者现场作画后,由专家评分结合网络人气评选最终名次。

本次大赛奖品丰厚,金奖2名,奖金10000元/名;银奖4名,奖金5000元/名;铜奖6名,奖金3000元/名;另设最佳色彩设计奖和最佳创意设计奖若干名,奖金每名1000元;优秀设计作品奖奖金500元。

## 合肥对非法行医药品药械进行集中销毁



工人从车上搬下药品进行焚烧

星报讯(阮晓琳 记者 周诚文/图) 11月4日,合肥市卫生监督机构对打击非法行医专项整治活动进行年度总结,吴山固体废弃物处理中心现场组织销毁在打击非法行医活动中收缴的药品药械。

据介绍,合肥市在2015、2016年专项打击非法行医行动中,全年打击非法行医共出动执法人员3000余次,执法车800余台次,依法现场取缔无证诊所555户次,没收药铺药械2.8吨,行政处罚246件,罚没共60余万元。2015至今,合肥市卫生计生行政部门共向公安机关移送案件46件,其中13人已被法院以非法行医罪进行刑事判决,有力地震慑了不法分子,保持了打击非法行医的高压态势。

## 肥东县坝堤除险加固工程 全面开工

星报讯(高自奎) 近日,肥东县召开刘桥坝、马湖坝除险加固工程开工动员暨技术交流会议,标志着该县刘桥坝、马湖坝除险加固工程全面开工建设。

刘桥坝、马湖坝安全级别分别鉴定为四类坝、三类坝,须拆除重建和加固改造。两处工程完工后均达到20年一遇设计、50年一遇校核洪水标准。刘桥坝、马湖坝除险加固工程项目计划2017年5月基本完工,工程完工后将进一步改善其防洪抗旱功能,为辖区内农业生产和生活提供较好的基础设施条件。

## 人行天桥上安“钉子”? 原是更换铺装层



施工人员正在作业

星报讯(黄炎 陈三虎 记者 沈娟娟文/图) 昨日,在合肥市蜀山区合作化路与史河路交口附近的人行天桥上,施工人员在天桥过道上焊接“钉子”状的物体,这些“钉子”是干嘛的?通行不会绊人吗?原来,这些钉子是对桥梁的铺装层进行更换,后期将被隐藏在新材料下面,预计本月中旬全部完工。

昨日上午,市场星报、安徽财经网记者在史河路人行天桥看到,这些并不是真正意义上的钉子,而且高度大约在3cm、顶端为“帽子”状、“帽”下为直径约1cm圆柱形的铁质物体。施工人员告诉记者,原来这些所谓的“钉子”学名为剪力钉,也有称为栓钉或焊钉,主要是将对桥梁的铺装层进行更换,是人行天桥营养的新措施。

## 央视七套“送文化走基层” 演出欢聚巢湖

星报讯(张发平 严肆龙) 11月4日,CCTV7为你点赞“送文化,走基层,欢聚巢湖”慰问演出,在巢湖市中庙文化广场举行。由央视著名节目主持人陆梅、紫檀等名嘴主持,其幽默诙谐的主持风格博得观众开怀大笑。演出伴随着开场歌舞《欢天喜地》拉开帷幕,张地、苏丹、刘赛、李光曦等著名艺人先后来到观众中间,边走边唱,并与观众互动,使整个演出高潮迭起。

演出中,主持人还品尝巢湖特色小吃和糕点,穿插介绍巢湖银屏牡丹,中庙姥山岛风景区等旅游资源,以及巢湖三将军等历史文化。